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Bílý dům odmítá říci, zda Ukrajina dostane toxickou
munici s ochuzeným uranem
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Bílý dům odmítl říci, zda Ukrajině dodá bojová vozidla Bradley

naložená radioaktivní municí s ochuzeným uranem, která je

spojována s rakovinou a vrozenými vadami.

Ochuzený uran obvykle vzniká jako vedlejší produkt při výrobě

obohaceného uranu a je extrémně hustý, což z něj činí účinný

materiál pro pronikání pancířem tanků. Tanky Bradley mohou být

vybaveny municí s ochuzeným uranem, proto jsou také známé jako

„zabijáci tanků“.

Na středeční otázku, zda tanky Bradley, které USA dodávají Ukrajině,

budou vybaveny ochuzeným uranem, vysoký úředník Bidenovy

administrativy odpověděl: “Nebudu zabíhat do technických

podrobností.”

Úředník také odmítl odpovědět na otázku, zda tanky M1 Abrams,

které USA dodávají do Kyjeva, budou vybaveny zařízením na

ochuzený uran.
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Konstantin Gavrilov, vedoucí ruské delegace pro kontrolu zbrojení ve

Vídni, varoval , že Moskva bude považovat použití zbraní s

ochuzeným uranem na Ukrajině za použití „špinavé

bomby“. Gavrilov tvrdil, že německé tanky Leopard 2 mohou být

také vyzbrojeny granáty s ochuzeným uranem.

Pokud bude taková munice pro těžké zbraně NATO

dodána do Kyjeva, budeme to považovat za použití

špinavých jaderných bomb proti Rusku se všemi

důsledky, které z toho plynou, řekl podle ruské tiskové

agentury TASS.

Rakovina a vrozené vady se v Iráku zvýšily po válce v Perském zálivu,

během níž USA vypálily odhadem milion projektilů s ochuzeným

uranem.

USA také použily toxickou munici při invazi v roce 2003 a studie

zjistily, že vrozené vady jsou častější v oblastech, kde byl použit

ochuzený uran. Vrozené vady jsou ve městě Fallúdža běžné i dnes.

ZDROJ

Sdílet:

 

 

https://uncutnews.ch/russland-warnt-davor-dass-abgereichertes-uran-als-kernwaffe-betrachtet-werden-kann-video/
https://www.zerohedge.com/military/white-house-refuses-say-if-ukraine-will-get-toxic-depleted-uranium-ammo

